

MIROSLAV SKULIĆ, direktor Rudnap Global Trade

Kompanija odgovorna prema partnerima



Kompanija Rudnap Global Trade, članica Rudnap Grupe na teritoriji Srbije zastupa nekoliko renomiranih svetskih kompanija i poslovno je orijentisana na dva sektora: energetiku i autoindustriju. Rudnap Global Trade se bavi prodajom elektroenergetske opreme za prenos i distribuciju električne energije, softvera, uvozom i izvozom robe i industrijskih materijala, prodajom kamiona, autobusa, dampera i damperskih pneumatika - kaže direktor Rudnap Global Trade Miroslav Skulić.

On dodaje da je Rudnap Global Trade ovlašćeni zastupnik kompanija: Chint Power T&D, IDS GmbH, Protecta, Turboden, ASPEN, MAZ i Eurotire.

- Energetski sektor kompanije je usko specijalizovan u oblastima proizvodnje, prenosa i distribucije električne energije, kroz isporuku opreme - automatizacija i upravljanje elektroenergetskim objektima, SCADA sistemi sa RTU uređajima i uređajima relejne zaštite sa MPCU sklopovima i komunikacionim sistemima, inženjering i softverska rešenja na implementaciji SDU sistema, GIS (Geographic Information System), niskonaponski, srednjenaponski i visokonaponski elementi elektroenergetskih sistema, kogeneracija - ORC moduli za iskorišćenje obnovljivih izvora energije i pružanju usluga - objašnjava Skulić.

■ **Kineska kompanija "CHINT Power T&D"** je deo grupacije Chint Electric Co. Ltd, koja se bavi proizvodnjom opreme u asortimanu niskonaponskih, srednjenaponskih i visokonaponskih elemenata elektroenergetskih sistema, za potrebe proizvodnje, prenosa i distribucije električne energije. Proizvodi kompanije CHINT su izrađeni u skladu sa poslednjim IEC standardima i u potpunosti usaglašeni sa tehničkim zahtevima i preporukama koje se primenjuju u elektroprivrednim sistemima. Kao dokaz

ovoga veliki broj uređaja ima sertifikate ovlašćenih institucija kao što su KEMA i CESI.

■ **Nemačka kompanija „IDS GmbH“** je specijalizovana za proizvodnju, realizaciju i implementaciju kompletnih SCADA sistema, proizvoda za SMART GRID sisteme, automatizaciju, telemetriju u oblastima prenosa i distribucije električne energije, vodovodnih sistema, kao i distribucije i transporta nafte i gasa.

■ **Kompanija „Protecta“** je osnovana od strane Nacionalnog Instituta za istraživanje u oblasti elektroenergetike (VEIKI) koji je 1949 proizveo prve zaštitne uređaje u Mađarskoj. Kompanija Protecta nudi kompletnu isporuku, izgradnju i rekonstrukciju zaštitnih i kontrolnih uređaja delova elektroenergetskih sistema, te usluge planiranja i puštanja u rad. Od samog os-

nivanja, kompanija Protecta je otpočela razvoj najsavremenijih tipova električnih zaštita, što je rezultiralo da danas u svojoj ponudi imaju tri familije proizvoda sposobnih da ispune i najzahtevnije i najkomplikovanije zahteve u pogledu zaštita elektroenergetskih sistema. U oblasti elektroprivrednih delatnosti firma Protecta je posebno fokusirana na rešavanje problema zaštite i sistema upravljanja elektroenergetskim objektima uz proizvodnju opreme primenom modernih tehnologija i najnovijih ISO i IEC standarda.

■ **Italijanska kompanija „Turboden“** (koja je u sastavu Mitsubishi Heavy Industries iz Japana) je globalni lider u proizvodnji ORC kogeneracionih modula za iskorišćenje obnovljivih izvora energije, prvenstveno biomase, ali i sunčeve i geotermalne energije. Posebnu pri-

menu su ovi moduli našli u industrijskim postrojenjima za iskorišćenje otpadne toplote za proizvodnju električne energije. Kompanija TurboDen je do danas izvršila isporuku preko 250 modula čije su jedinične instalisane snage od 200kWe do 15MWe.

■ **Američka kompanija „ASPEN“** osnovana 1986 godine, je proizvođač softverskog paketa ASPEN koji je trenutno najzastupljeniji softverski paket kako u elektroprivrednim preduzećima širom sveta tako i u konsultantskim i inženjerskim firmama, a koristi se prvenstveno za analizu selektivnosti i koordinaciju relejne zaštite u elektroenergetskim sistemima.

Sektor koji posluje u oblasti autoindustrije zastupa nekoliko svetskih brendova između kojih navodimo MAZ (Fabriku Automobila Minsk) iz Belorusije i kompaniju Eurotire iz Sjedinjenih Američkih država koja se bavi proizvodnjom pneumatika za građevinsku mehanizaciju. Fabrika MAZ, danas je jedna od najvećih fabrika kamiona i autobusa koja u potpunosti prati sve evropske standarde a cenovno je pozicioniranu skladu sa trenutnim tržišnim zahtevima i mogućnostima.

Rudnap Global Trade je odgovorna kompanija prema svojim ino partnerima, što dokazuju brojni z aključeni ugovori. Pri realizaciji svih ugovorenih projekata, Rudnap Global Trade se prioritetno zalaže na angažovanju vodećih domaćih kompanija iz oblasti projektovanja, građevine, transporta, elektroenergetike i termoenergetike.



Rudnap Global Trade d.o.o.
Bulevar Mihajla Pupina 6/21
11070 Novi Beograd
Srbija

Tel: +381 (11) 761 34 95 / 761 34 96

Fax: +381 (11) 761 34 97

E-mail: office@rudnapglobaltrade.com

Web: www.rudnapglobaltrade.com

